

## Handlingar till styrelsemöte S11/24

### Ta bort riktlinje för styrelsens arbetssätt angående rapport

Riktlinjen reflekterar inte alls hur styrelsen rapporterar från verksamheten. Riktlinjen är inte heller en ledning för ett önskvärt sätt att rapportera från verksamheten.

Därför yrkar jag på

**att** ta bort riktlinje för styrelsens arbetssätt angående rapport.

I sektionens tjänst

---

Axel Andersson  
*Ordförande*

## Inköp av nya bord

De bord vi nu förfogar över, som vi delar med D-sektionen, är inget annat än en plågsam påminnelse om förfall. Deras repade ytor, vingliga ben och slitna plast är som en symbol för de sista andetagerna av en forna era. Varje gång vi försöker arrangera en värdig aktivitet, tvingas vi konfronteras med denna brutala verklighet: våra bord är fett trash.

Men nu är tiden kommen för förändring. Efter en uppenbarad insikt, tillsammans med D-sektionens källarmästare, har vi beslutat oss för att agera. Vi vill köpa in tio stycken nya plastbord – stabila, moderna och framför allt, värdiga våra behov. Det är dags att ersätta det gamla med det nya och återställa sektionens ära!

Därför yrkar motionären på

**att** köpa in 10 stycken nya bord,

**att** vi delar på borden med D-sektionen enligt icke-bifogat avtal,

**att** budgeten sätts till 2000 kronor,

**att** kostnaden belastar dispositionsfonden, samt

**att** beslutsuppföljningen sätts till S13.

I sektionens tjänst

---

Erik Almér  
*Bordombudsman*



## Propositionsförslag: Inköp av kylar och frysar

Under våren köpte vi in en ny kyl till E6 som står i CM. Den har använts flitigt till sittningar och folk är nöjda med inköpet. Det är dags att byta ut ena frysen i CM då den är gammal och en tidsfråga tills den går sönder. Inköpet av ny frys till E6 kommer bidra till bättre förvaring samt att sektionen rör sig mot mer hållbara verksamhetsformer. Det står för närvarande två frysar inne i CM men under nollningen, som är då frysarna används som flitigast, behövdes enbart en frys. Vi vill alltså enbart ha en kyl och en frys i CM vilket kommer skapa mer plats för annan lagring.

KM har för tillfället en kyl samt en frysbox. Ett problem med frysboxen är att den inte rymmer så mycket samt att allt måste staplas i högar vilket gör det svårt att organisera saker. För att få mer utrymme, effektivisera lagringen och jobba för mer hållbara verksamhetsformer vill styrelsen köpa in två frysar för att ersätta den nuvarande frysboxen. Kylan inne i KM har gått sönder tidigare och är inte i så bra skick så vi vill att möjligheten att snabbt köpa in en ny kyl ska finnas om den går sönder.

Budgeten har beräknats efter följande värden:

- Frysar kostar omkring 10 000 till 14 000 kr styck. Kostnaden för tre stycken blir då 42 000 kr.
- Kylar kostar omkring 10 000 till 12 000 kr styck. Kostnaden för en blir då 12 000 kr.

Totalkostnaden hamnar då kring 54 000 kr.

Därför yrkar styrelsen på

**att** köpa in lämpligt antal kylar och frysar samt tillbehör,

**att** budgeten sätts till 60 000 kr,

**att** budgeten även täcker bortforsling och frakt,

**att** kostanden belastar utrustningsfonden, samt

**att** beslutsuppföljningen läggs på vårterminsmötet 2025 dåvarande förvaltningschef som ansvarig.

I sektionens tjänst

---

Erik Almér  
Förvaltningschef



## Propositionsförslag: Inköp av riskokare och redskap till LED

Under nollningen testade LED sälja pokébowls som blev en stor succé. För att förenkla processen att koka bra ris så att det inte blir ett arbetskrävande moment, vill vi köpa in en riskokare. Den kommer användas främst till CM men även till E6 om de vill servera kokt ris med andra mumsiga tillbehör på våra sittningar. Att ha en riskokare skulle inte bara spara tid utan även säkerställa perfekt ris varje gång.

I LED råder en ständig kamp mot klockan, mot tröttheten och ibland – mot de mest grundläggande köksredskapen. Ponera att du jobbar eftermiddagspasset, köket är en smältdegel av beställningar och uppdrag, men just nu vill du bara förbereda lite pasta till morgondagens dioder. Du går självsäkert mot lådorna, öppnar den första, den andra... Men plötsligt slår det dig – den enda slevan, den där trogna slevan som har hjälpt dig genom oräkneliga kok, ligger smutsig i disken. Ett tyst kaos bryter ut inom dig. Blicken fastnar på den smutsiga slevan, och du känner hur svetten börjar rinna längs tinningen. Ska du som eftermiddagsdiod, som redan har det så otroligt kämpigt, verkligen tvingas till att diska den eller använda något annat? Nej, säger vi! Det är därför vi vill köpa in fler redskap, så att fler dioder inte hamnar i samma tragiska sits.

Budgeten är beräknad efter priset på en riskokare som ligger på kring 2 000 - 3 500. Resterande summa är till för frakt samt inköp av köksredskap.

Därför yrkar styrelsen på

- att** budgeten får användas till inköp av riskokare, tillbehör samt köksredskap till LED,
- att** budgeten sätts till 7 000 kr,
- att** kostanden belastar utrustningsfonden, samt
- att** beslutsuppföljningen läggs på vårterminsmötet 2025 med dåvarande förvaltningschef och cafémästare som ansvarig.

I sektionens tjänst

---

Erik Almér  
Förvaltningschef

---

Julia Nilsson  
Cafémästare

## Propositionsförslag: Fler picassos

I skrivande stund (v.39) har picassos fått över 27 bokningar (våldigt många).

Styrelsen finner dagens arbetsbelastning för picassos att vara för stor.

Därav yrkar styrelsen på

**att** i reglementet under 9:2:H "Funktionärerna i informationsutskottet, InfU" ändra

från

Picasso (2)

- bistår sektionen med grafik till affischer på begäran från övriga funktionärer,
- bistår övriga funktionärer med vägledning då detta behövs vid skapandet av affischer,
- hjälper ekiperingsexperterna att designa, roliga, vackra, annorlunda och häftiga tygmärken, samt
- ansvarar tillsammans med chefredaktören, redaktörerna och NollU för produktion av nollEguiden.

till

Picasso (3)

- bistår sektionen med grafik till affischer på begäran från övriga funktionärer,
- bistår övriga funktionärer med vägledning då detta behövs vid skapandet av affischer,
- hjälper ekiperingsexperterna att designa, roliga, vackra, annorlunda och häftiga tygmärken, samt
- ansvarar tillsammans med chefredaktören, redaktörerna och NollU för produktion av nollEguiden.

I sektionens tjänst

---

David Dahlin  
*Informationschef*

## Propositionsförslag: Stryka övriga medlemmar vid E-sektionen i policyn inbjudningar och anmodan

Policybeslutet för inbjudningar och anmodan är formulerat i nuläget att om det ska anmodas någon extra såsom personer från våra vänsektioner går inte detta utan att frångå policyn. Detta eftersom man måste anmoda alla medlemmar på E-sektionen före dessa. Dock hindrar inte det Sexmästaren att anmoda resterande medlemmar på E-sektionen, det kommer bara inte att stå i policyn. Jag anser att en policy ska vara formulerad sådan att den inte frångås varje år.

Därför yrkar motionären på

**att** i Policybeslut: Inbjudningar och anmodan 1.2 NollEgasque stryka ”övriga medlemmar vid E-sektionen.”

I sektionens tjänst

---

Martin Hansson  
*ENU-ordförande*

## Propositionsförslag: Ta bort policy för principer för deltagande i sektionsaktiviteter

Policy för principer för deltagande i sektionsaktiviteter är helt onödig. Verksamhetsplanen hanterar redan främjandet av sektionsöverskridande aktiviteter på en högre detaljnivå inom de utskott (och i styrelsen) där det faktiskt är relevant. Sektionsöverskridande aktiviteter bör inte heller regleras som krav utan som del av sektionens plan, alltså hellre i verksamhetsplan än i policy.

Därför yrkar styrelsen på

**att** ta bort policy för principer för deltagande i sektionsaktiviteter.

I sektionens tjänst

---

Axel Andersson  
*Ordförande*



## Per capsulam [2024-09-16]: Lagringsutrustning för filmredigering

Vi behöver köpa in en SSD och eventuellt ett SSD enclosure för att filmarna ska kunna redigera nollefilmen på ett smidigt sätt i tid för NollEgasquen. Detta är även ett värdefullt verktyg till alla filmare på sektionen alla år framåt.

Styrelsen beslutade

- att** köpa in ny lagringsutrustning,
- att** budgeten sätts till 2000 kr,
- att** kostnaden belastar dispositionsfonden, samt
- att** beslutsuppföljningen är satt till S11.

Ledmot kan reservera sig senast under styrelsemötet S11/24.

I sektionens tjänst

---

Axel Andersson  
*Ordförande*

---

David Dahlin  
*Informationschef*



---

Tobias Ljungholm  
*Kontaktor*

---

Julia Nilsson  
*Cafémästare*

---

Erik Almér  
*Förvaltningschef*

---

Harald Fränne  
*Krögare*

---

Simon Bondesson  
*Øverphøs*

---

Martin Hansson  
*Ordförande för näringslivsutskottet*

---

Liam Liljeqvist  
*Entertainer*

---

Enar Sundgren  
*Pengamästare*

---

Lisa Elmlund  
*Seremästare*

---

Emil Sjöland  
*Studierådsordförande*